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Acta DE LA SESION Ordinaria del CUMA CELEBRADA el día 16 de enero de 2023 

Asistentes: Soledad Avila (Presidenta), Isabel Gimenez (Concejala), J. C. D. (Somos Bocema), L. 
G., M. J. F., M. J. V., N. L., José Miguel Gonzalez 

(Concejal, Vox), L. B., J. M. P. (secretario) 

Resumen de Acuerdos y compromisos alcanzados acerca de los puntos del orden del día. 

0. Aprobación acta consejo extraordinario 21.11.22

Se aprueba el acta por 3 votos a favor y 1 en contra. 

1. Reflexión y propuesta de que creemos y queremos que sean Los Objetivos, Funciones,

contenidos, procedimientos del CUMA.

a. Se plantea ¿En qué medida o forma o hasta que punto, el CUMA, debe

centrarse en Objetivos estratégicos a medio-largo plazo?

b. La propuesta principal se inicia en el tema o proyecto de Transformación

energética, cambio de modelo, tecnológico, social, completo para todo el

municipio.

c. Se enuncian otros posibles proyectos de responsabilidad del CUMA a medio- 

largo plazo como:

i. Cuidado del amplio y diverso “ entorno verde” de nuestro municipio

ii. El Desarrollo participativo del PGOU.

iii. Otros no ligados a Pr.P. y que deberíamos enunciar en la próxima

reunión

d. También la existencia de Proyectos de Pr. P. anuales.

Se acuerda que volvamos a este punto en la próxima sesión de trabajo del CUMA avanzando 

en el planteamiento o esquema de trabajo del punto b. Transformación Energética del 

municipio. Listar otros posibles proyectos estratégicos.  

Comentar la compatibilidad posible con Pr.P.  

Y así figurará en el orden del día del próximo CUMA. 

2. Informe de Participación Ciudadana sobre cambios, modificaciones y mejoras en:

a. Reglamentos de Participación Ciudadana

b. Procesos de elección de proyectos (Pr.P.)

a. Sobre Reglamentos Se informa a los asistentes por parte de Participación

Ciudadana que:

o Está pendiente el acta del último Consejo del Pueblo. Se nos hará llegar

para conocimiento y distribución

o El Reglamento General de Participación Ciudadana modificado, actualizado

en procesos anteriores será presentado en la próxima Asamblea del

Pueblo que se celebrará el 11 Febrero (aún sin convocar).

b. Sobre Proceso de Pr.P. no hay cambios a día de hoy.
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3. Arranque de los Proyectos aprobados y seleccionados.

Se comunica que el propósito es que todos los proyectos de Pr. P aprobados estarán

iniciados en el primer semestre. Actualmente están iniciados los procesos de obtención de

permisos necesarios para iniciar los proyectos, la obtención de presupuestos definitivos.

En concreto sobre el proyecto Parque Público en El Boalo, encuadradado en el CUMA, se

espera que Vías Pecuarias conteste sobre el mismo.

4. Estacionamiento irregular de autocaravanas en El Boalo.

La situación geográfica y las características del terrero solo permiten incrementar y 

mantener elementos disuasorios para que utilicen los espacios correctos y adecuados 

para aparcar. Y se pondrán en marcha. Se acuerda que las Concejalas informarán en el 

próximo consejo acerca del asunto. 

5. Situación del paso entre avda. Linares y calle Frontal de Mataelpino.

Se insiste y se reconoce la necesidad de arreglo y desbroce de los accesos. 

Se acuerda volver a comentar en el próximo CUMA las medidas y la situación a ese 

momento  

6. Se acuerda la próxima Reunión Ordinaria del CUMA para el día 13 de Marzo a las 18:00h.

7. Ruegos y Preguntas

• SOMOS BOCEMA pregunta y pide respuesta a una impugnación hecha y resgistrada en

el Ayuntamiento.

•

•

SOMOS BOCEMA pide se consulte sobre la grabación de las sesiones del CUMA. 
Normativa, legalidad, procedimiento, consentimiento, etc etc…

L. pregunta acerca de ….En las zonas de la ribera del Arroyo Gargantilla hay 
construcciones ilegales y pregunta ¿Qué informes hay de la Confederación?,

¿sanciones? Administrativas? De otro tipo?


